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Рисунок А.1– Титульний слайд 

 

Актуальність проблемної області

Методи роботи з великими даними є вже давно, а саме 
роботи з даними користувачів у соціальних мережах. На 
сьогоднішній день, щомить користувачі по всьому світу кожного 
дня переглядають велику кількість товарів та обирають собі 
різноманітні речі для купівлі. Саме тому робота з великими даними 
стає популярною з кожним днем. Для того щоб робити прямі 
пропозиції продаж користувачам зважаючи на їх інтереси.

 
Рисунок А.2 – Слайд «Актуальність» 
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Аналоги

Рисунок А.3 – Слайд «Аналоги» 

 

Постановка задачі

Метою даної роботи є аналіз методів Big Data для виявлення 
користувачів у соціальних мережах для пропонування їм 
електроних продаж Для цього необхідно:

• проаналізувати предметну галузь;

• вибрати який з методів групування користувачів за інтересами 
більш підходить;

• реалізувати алгоритм, кластерізації користувачів соціальних 
мереж згідно їх інтересів;

• провести тестування запропанованного алгоритму.

 
Рисунок А.4 – Слайд «Постановка задчі» 
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Аналіз методів що використовуються

Big data це дуже гарний спосіб охоплювати величезні обсяги 
інформації про користувачів з їх акаунтів у соціальних мережах.

• Кластерний аналіз

• Метод k-means

• Метод k-medoids

• Категоризація користувачів

• Колаборативна фільтрація

 Рисунок А.5 – Слайд «Аналіз методів що використовуються» 

 

Методи колаборативної фільтрації

 Рисунок А.6 – Слайд «Методи колаборативної фільтрації» 
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Розподіл користувачів за інтересами

Рисунок А.7 – Слайд «Методи колаборативної фільтрації» 

Дані користувача

які можна отримати 

за допомогою 

Facebook API

 Рисунок А.8 – Слайд «Дані користувача Facebook» 
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Діаграма компонентів системи

Рисунок А.9 – Слайд «Діаграма компонентів системи» 

 

Класифікація алгоритмів бібліотеки scikit-
learn

 Рисунок А.10 – Слайд «Класифікація алгоритмів бібліотеки scikit-learn» 
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Схема роботи алгоритму колаборативної
фільтрації користувачів

 Рисунок А.11 – Слайд «Схема роботи алгоритму колаборативної 

фільтрації користувачів» 

 

Висновки

• Була проаналізована проблема та предметна галузь в області 
методів роботі з Big Data;

• Наведені приклади роботи з Big Data у сучасному світі;

• Найкращим методом для роботи з великими даними, для того щоб 
роботи прямі пропозиції електронних продаж користувачам 
соціальних мереж було обрано колаборативну фільтрацію;

• На основі колаборативної фільтрації побудовано алгоритм пошуку 
користувачів згідно їх інтересів.

 Рисунок А.12 – Слайд «Висновки» 

 

 

 



68 
 
 

 

 

 



69 
 
 

 

 

 



70 
 
 

 


	КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
	З приходом нових технологій у сучасний світ, інструментів і засобів комунікацій між людьми стає все дедалі більше і більше. Багато людей спілкується у соціальних мережах.  Кількість великих даних росте с кожним днем, вони зокрема, виробляються людьми,...
	Термін «Big Data» означає великі колекції або великі потоки даних, які не можуть бути оброблені традиційними комп'ютерними техніками. Цей термін означає не саме поняття «великі дані», а предмет дослідження, який включає в себе різні інструменти, техні...
	Великі дані включають в себе інформацію, що генерується різними системами і додатками. Деякі зі сфер, які потрапляють під визначення «Big Data»: чорний ящик: інформаційна складова частина вертольота, літака, морського чи космічного корабля.
	Дані подібного роду включають в себе запис голосів екіпажу (мікрофони та навушники), інформацію про характеристики об'єкта управління; соціальні медіа: включають дані, великі дані поширюються через соціальні мережі. Фондові біржі в свою чергу зберігаю...
	Як наслідок, термін «Big Data» включає в себе великий обсяг, високу швидкість обробки та дуже широке розмаїття даних та можуть бути поділені на три типи, структурні дані які використовують реляційні БД. Напівструктуровані дані, тобто XML-файли з якими...
	Великі дані дійсно мають вирішальне значення для нашого повсякденного життя і стають однією з найважливіших технологій в сучасному світі. Найпоширенішими і відомими є лише кілька переваг. Наприклад, використання інформації, що зберігається в соціальни...
	У свою чергу, використання інформації у соціальних медіа або соціальних системах, має дуже багато переваг та сприйняття продукту споживачами, залежить від того, як компанії надають кінцевому користувачу, пропозицій, щодо купівлі товару.
	Відносно такої сфери, як медицина, застосовність великих даних про попередньої історії хвороби пацієнтів сприяє забезпеченню кращого та більш швидшого обслуговування, а згодом і відновлення пацієнтів.
	Для використання можливостей операції з великими даними потрібно інфраструктура, яка може управляти і обробляти величезні обсяги структурованих і неструктурованих даних в реальному часі і може захистити конфіденційність і безпеку даних. Існують різні ...
	Великі Дані набули широкого поширення в багатьох галузях бізнесу. Їх використовують в охороні здоров'я, телекомунікації, транспортних мережах, логістиці, в фінансових компаніях, а також в державному управлінні.
	За допомогою технологій Big Data підприємства можуть аналізувати величезні масиви даних і виявляти корисні закономірності, що дають їм конкурентні переваги. Для роботм з великими даними потрібні дуже потужні комп’ютери та  структурування цих даних щод...
	1 АНАЛІЗ ПРОБЛЕМНОЇ ОБЛАСТІ ТА ПОСТАНОВКА ЗАДАЧІ
	1.2 Аналіз методів що використовуються

	Традиційні методи аналізу інформації не можуть наздогнати величезними обсягами постійно зростаючих і оновлюваних даних, що в підсумку і відкриває дорогу технологіям які дуже швидко розвиваються з використанням Big Data.
	Можна виділити наступні особливості технологій Big Data:
	Технології Big Data можуть бути корисні для вирішення наступних завдань:
	Завдяки тому, що є дані з соціальної мережі можна уже на початковому етапі надавати користувачеві певні рекомендації, щодо товару якиї він у майбутньому захоче придбати, а також коли навіть буде здійснена достатня кількість дій в системі, інформація з...
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